



四川南充天然气分布式能源项目投产

2015年1月，计划总投资3.5亿元的四川省区域型分布式能源项目落户南充市。经过两年多时间建设、调试，该项目一期工程完成燃气轮机、单压余热锅炉、燃气锅炉及公辅设施建设，日供蒸汽能力达600t。目前，该项目主要对外供应蒸汽，已与园区内的四川香雪制药股份有限公司、南充银海丝绸有限公司等近10家企业签订了供能合同，预计一期工程建成后将实现产值9000万元。

该区域型分布式能源项目共分为3期，将根据园区企业需求动态调整、逐步建设。届时，项目能在用户终端实现“冷、热、电”三

联供，即利用天然气通过燃气轮机发电，余热通过余热锅炉转化为高温蒸汽，最后再通过燃气锅炉利用剩余能量供冷，预计年发电3.2亿度，年供蒸汽56万t，年供冷媒水10万t。

南充格润40MW天然气分布式能源项目全部建成投产后，可提供直供电、高温蒸汽、热水及大型中央空调所需的冷源，能满足能源站半径5km范围内企业用能负荷要求，将对工业集中区取消燃煤锅



炉、减少高能耗燃气锅炉的使用起到推动作用。

该项目还将根据嘉陵工业集中区内新增企业用能情况进行扩建，为嘉陵工业集中区的招商引资打下坚实基础。

(本刊通讯员供稿)



◇ 其它消息 ◇ QI TA XIAO XI

西安秦华7.3万户成功安检

为了保障用户用气安全，农历年前，西安秦华天然气公司针对全市3年未入户安检的用户启动入户专项安全检查。为了及时发现、控制和消除用户家中的安全隐患，考虑到春节期间大部分人会回西安过年，连着3年春节期间秦华公司未入户安检工作不“放假”，安检人员充分利用这段时间上门入户检查。

秦华天然气公司客户服务部安检维修组经理刘虎告诉我们，春节期间仅大年初三至初六，安检员成功入户检查的就有301户。刘虎说，301户看似数字不大，但是通

过检查实实在在地消除了用户的户内隐患，这个价值远比数字本身的价值大得多。只要有一户没检查到，就是我们的心病。据刘虎介绍，安检过程中发现的隐患仍主要集中在胶管老化、灶具超期使用、使用不带熄火保护装置的燃气具或熄火保护装置失灵等。刘虎建议用户使用耐腐蚀、老化、鼠咬，寿命长，安全可靠的不锈钢金属软管。同时尽快更换超期使用（灶具、淋浴器的判废期均为8年）和不带熄火保护装置的燃气具。

据悉，3年未入户专项检查并

非今年首次启动，去年春节前秦华公司就已开展3年未入户的检查。据统计2016年已对7.3万户3年未接受安检的用户成功入户检查，成功入户安检对于排除用户户内安全隐患十分重要，秦华天然气公司将此项工作作为重点工作，将持续进行下去。如果您3年或超过3年没有接受入户安全检查或是在房门上发现了安检人员留下的《到访不遇卡》，可按照卡片上面的提示内容，拨打96777预约安检，以便及时发现并消除安全隐患。

(杨丽)